

## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto :** Banquillos**Descripción :** Estructura de tubo de acero cromado, con superficie de goma antideslizante

## DATOS TÉCNICOS

referencia	dimensiones (largo x ancho x tipo alto)	tipo	unidades por ref.
LABN-001-001	450 x 200 x 270 mm	un tramo	1
LABN-002-001	450 x 520 x 270 mm	dos tramos	1

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
LABN-001-001	24	1,5	73143900	08434868083721
LABN-002-001	63	2,3	73143900	08434868083738

## FOTO DEL PRODUCTO



## GENERAL INFORMATION

**Product name :** Steppers**Description :** Tubular structure of chromium plated steel, with surface made of non-sliding rubber

## TECHNICAL DATA

reference	dimensions (length x width x height)	type	pcs/pack
LABN-001-001	450 x 200 x 270 mm	one step	1
LABN-002-001	450 x 520 x 270 mm	two steps	1

## PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
LABN-001-001	24	1,5	73143900	08434868083721
LABN-002-001	63	2,3	73143900	08434868083738

## PRODUCT PHOTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit : Marchepied****Description :** Structure en tube d'acier chromé, avec surface en caoutchouc antidérapante

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	dimensions (longueur x largeur x hauteur)	type	unités par ref.
LABN-001-001	450 x 200 x 270 mm	une marche	1
LABN-002-001	450 x 520 x 270 mm	deux marches	1

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
LABN-001-001	24	1,5	73143900	08434868083721
LABN-002-001	63	2,3	73143900	08434868083738

## PHOTO PRODUIT



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto : Scalette****Descrizione :** Struttura in tubo di acciaio cromato con superficie in gomma antiscivolo

## DATI TECNICI

referenza	dimensioni (lunghezza x larghezza x altezza)	tipo	unità per ref.
LABN-001-001	450 x 200 x 270 mm	uno scalino	1
LABN-002-001	450 x 520 x 270 mm	doppio scalino	1

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
LABN-001-001	24	1,5	73143900	08434868083721
LABN-002-001	63	2,3	73143900	08434868083738

## FOTO DEL PRODOTTO



## ALGEMENE INFORMATIE

**Produktnaam** : Opstapbankjes**Beschrijving** : Bankje met structuur van verchromd staal en rubberen antislipoppervlak

## TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	afmetingen (lengte x breedte x type hoogte)		stuks per ref.
LABN-001-001	450 x 200 x 270 mm	één opstapje	1
LABN-002-001	450 x 520 x 270 mm	twee opstapjes	1

## VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
LABN-001-001	24	1,5	73143900	08434868083721
LABN-002-001	63	2,3	73143900	08434868083738

## PRODUKTFOTO



**ALLGEMEINE INFORMATIONEN**
**Produktname : Fußbank**
**Beschreibung :** Aus verchromtem Stahl, mit rutschfester Gummioberfläche.

**TECHNISCHE DATEN**

Artikelnummer	Maße (Länge x Breite x Höhe)	Typ	Stückzahl pro Artikel
LABN-001-001	450 x 200 x 270 mm	1 Fläche	1
LABN-002-001	450 x 520 x 270 mm	2 Flächen	1

**VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN**

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
LABN-001-001	24	1,5	73143900	08434868083721
LABN-002-001	63	2,3	73143900	08434868083738

**PRODUKTFOTO**
